
Zpráva z jarního srazu 2023  

Jako už po několikáté, jsme se sjeli na jarní sraz do Varvažova u Písku. 

Tentokráte v termínu 9. až 11. června 2023.  Docela jsme se obávali, 

kolik autíček dorazí, ale nakonec to nebylo zase tak nejhorší. Vždyť se 

v okolí konalo spoustu citrën srazů. Je jich opravdu dost a dorazit na 

všechny nelze, jak časově, tak i s pohledu financí.                                      

V pátek nebylo obsazeno 8 chatek, ale ve finále to majitelce kempu 

nevadilo a tak jsme nic nedopláceli. Strávili jsme v družné debatě a u 

dobrého jídla celý večer. Počasí chvilkami se kazilo, ale vše v normě. 

V sobotu po zahájení srazu jsme si chvilku hráli s dětmi, kterých 

tentokráte nebylo mnoho a po obědě jsme vyrazili na spanilou jízdu. 

Dopoledne přijelo dost aut na kukačku a tak byla skvělá a velká účast 

vozů připravena vyrazit na  jízdu.   V koloně jelo 37 krásných vozů. 

Hezké číslo. Jeli jsme tentokráte do Protivína na krocení krokodýlů. 

Pěkné kousky jsme v místní zoo objevili a to krmení, to byla teprve 

paráda. Sice jsme byli všichni víc než trochu zpocení, ale stálo zato. Po 

ZOO jsme v klidu poobědvali v nedalekém stánku. Někteří z nás ještě 

navštívili muzeum času, kde jsme shlédli různé druhy hodin, hodinek, 

hodineček a hodinových strojků. V závěru výstavy jsme si dali sladkou 

tečku v podobě skvělé čokolády a dortíků. Zpět z Protivína jsme jeli 

individuálně. Nad hlavou se nám honily úplně černé mraky, chytli 

jsme i vítr a bouřku, ale v kempu klid.  Odpoledne jsme si zase pohráli 

s dětmi a dospělci se věnovali hojné diskusi. Mimochodem úplně 

skvěle v kempu vařili a musím prozradit, že jsme projedli docela dost 

korunek. Pečené koleno bylo úplně super.  Večer jsem pro děti 

připravila lampiónový průvod a zbytek večera byl v režii dospěláků. 

Počasí chvilkami trochu zlobilo, ale vše dobře dopadlo.  V neděli jsem 

ukončila sraz a po dost rušné debatě, jsme se domluvili, že příští rok 

jarní sraz bude. Opět v tom samém týdnu jako letos, tedy 23 týden, 

od pátka 7.června do neděle 9.června 2024.  Děkuji všem, kteří 



neváhali a přijeli se na nás podívat. Opravdu by se Vám líbilo, takto 

domácnostní sraz jsme už dlouho nezažili. Opravdu skvělé.  

Přeji všem krásné prázdniny a dovolené, dejte na sebe pozor a 

jezděte opatrně.  

Hezké prázdniny Milena 


